

## „UniCredit for CEE“ inicijativa podržava mikro i mala preduzeća širom Centralne i Istočne Evrope sa više od 2,6 milijardi evra

**Milano, 26.6.2024 - UniCredit najavljuje pokretanje „UniCredit for CEE“, nove inicijative koja pruža konkretna finansijska rešenja, održavanje računa i savetodavne usluge širom centralne i istočne Evrope (CIE), a sve u cilju pružanja podrške mikro i malim preduzećima, uključujući neprofitne organizacije, a koja je usmerena na rast, prevazilaženje tranzicije i jačanje konkurentnosti.**

Na ovim tržištima **do kraja 2024. godine**, biće dostupno za korišćenje **60 finansijskih rešenja čija vrednost prevazilazi 2,6 milijardi evra**. Podrška je prilagođena svakom tržištu i fokusira se na inovacije, digitalizaciju, konkurentnost, održivost i još mnogo toga, dok su lokalni programi razvijeni i za određene ekonomske sektore kao što su poljoprivreda, turizam ili izvoz robe i usluga.

„UniCredit for CEE“ inicijativa zasniva se na **tri glavna segmenta: finansiranje, održavanje računa i savetovanje**. Među konkretnim aktivnostima koje je UniCredit omogućio mikro i malim preduzećima su:

- 1. FINANSIRANJE: 60** rešenja koja podrazumevaju više od **2,6 milijardi evra** dostupnih za korišćenje do kraja 2024. godine. Među njima su posebna rešenja za ključne oblasti:
  - **10 programa finansiranja** pod okriljem CIE, aktivnih na osam tržišta u cilju pružanja podrške inovacijama, digitalizaciji, konkurentnosti, održivosti, kreativnosti, kulturi.
  - Lokalni programi za **određene industrije** – poljoprivredu, turizam, izvoz roba i usluga.
  - **Namenski subvencionisani kreditni kapaciteti za mikro preduzeća** na četiri tržišta, usmereni na pružanje podrške finansiranja, kao i uspostavljanja digitalnog plaćanja i finansijskoj edukaciji.
- 2. ODRŽAVANJE RAČUNA: Posebni uslovi**, specifični za lokalna tržišta, među kojima je period bez naknade za neprofitne organizacije ili za **nove klijente**.
- 3. SAVETOVANJE:** Podrška mikro, malim i srednjim preduzećima u tranziciji ka **održivijim poslovnim modelima, kroz različite obrazovne ili preduzetničke inicijative**.
  - **Finansiranje 13 programa koji imaju za cilj** da klijentima omoguće lakši prelazak na ESG kroz ulaganja u održive prakse i zelene tehnologije.

„Uz platformu ‘UniCredit for CEE’, ne samo da konsolidujemo i razvijamo našu bazu proizvoda i usluga, koja je dostupna mikro, malim i srednjim preduzećima, već i povećavamo priliku za razmenu najboljih praksi među tržištima, za dobrobit klijenata. Ova inicijativa kreirana je tako da omogućava svakoj zemlji da je prilagodi svojim lokalnim potrebama i ambicijama svojih klijenata na pojedinačnim tržištima. Ovo je još jedan dokaz posvećenosti našim klijentima, zajednicama i teritorijama na kojima poslujemo“, izjavila je **Teodora Petkova, direktorka za Centralnu i Istočnu Evrope UniCredit Grupe**.

Ona je istakla da Banka u CIE regionu nastavlja da pruža najbolja rešenja za finansiranje, kako bi osigurala rast i razvoj lokalnih ekonomija. Na primer, kako je rekla, u CIE je prošle godine UniCredit podržao 63.000 malih preduzeća sa 15 milijardi kredita i više od 53.000 mikro korporacija sa četiri milijarde kredita.

„Sa ‘UniCredit for CEE’ činimo dodatne korake kako bi naši klijenti iskoristili brojne posebne ponude sa povećanim garancijama za povoljnije uslove, zahvaljujući našoj snažnoj saradnji sa više od 25 domaćih i međunarodnih partnera. Takođe nastavljamo da ulažemo u naše talente kako bi oni mogli da usavršavaju savetodavnu ulogu za klijente“, zaključila je Petkova.

\*\*\*

### **O UniCreditu**

*UniCredit je panevropska komercijalna banka sa jedinstvenom ponudom usluga u Italiji, Nemačkoj, centralnoj i istočnoj Evropi. Naša svrha je da osnažimo zajednice da napreduju, pružajući najbolje u klasi za sve zainteresovane strane, otključavajući potencijal naših klijenata i naših ljudi širom Evrope.*

*Opslužujemo više od 15 miliona klijenata širom sveta. Oni su srce svega što radimo na svim našim tržištima. UniCredit je organizovan kroz četiri ključna regiona i dva centra za razvoj proizvoda, korporativnih i individualnih rešenja. Ovo nam omogućava da budemo bliski našim klijentima i da iskoristimo iskustvo cele Grupe za razvoj i ponudu najboljih proizvoda na svim našim tržištima. Digitalizacija i naša posvećenost principima ESG-a su ključni pokretači naših usluga. Oni nam pomažu da pružimo izvrsnost našim zainteresovanim stranama i kreiramo održivu budućnost za naše klijente, naše zajednice i naše ljude.*